

# 郑州黄河自行车公开赛 母亲河畔燃情开“骑”



本报讯(记者 陈凯 通讯员 魏苗 文/图)11月12日,“巴迪瑞杯”2023郑州黄河自行车公开赛,在郑州市惠济区南寨头广场黄河滩区举行(如图)。近1500名专业运动员和自行车运动爱好者齐聚一堂竞速比拼,在燃情骑行中近距离感受中华民族母亲河的风采,传承弘扬黄河文化。

本次公开赛由郑州市人民政府主办,河南省田径自行车运动中心、郑州市体育局、惠济区人民政府承办,河南省自行车运动协会、河南省巴迪瑞体育用品有限公司支持,河南省体育彩票管理中心郑州西区分中心、惠济区文化旅游体育局协办。比赛设有全长约6公里的全民健身体验组,全长约

40公里的男女混合山地车公开赛,全长约60公里的男子公路车公开赛共3个组别。

全民健身体验组共有千余名自行车运动爱好者积极参与其中,充分展现了人们对骑行运动的关注与热爱。他们以自行车为媒介,追求健康生活,体验骑行乐趣,尽显城市活力。

男女混合山地车公开组的比赛同样活力满满,200余名选手迎着初冬的朝阳快乐骑行一较高下。经过比拼,最终,来自郑州骑行天下车队的王嘉毫、启明星车队的郑恒斗和曹会林分获男女混合山地车公开赛男子组的前三名,女子组前三名则由来自郑州骑行天下车队的袁一帆、牛若帆及启明星车队的张俊英分别获得。

作为竞争最激烈的男子公路车公开赛,特邀了“巴迪瑞洲际车队”参与中立骑行,增加比赛观赏性的同时,也为更多参赛的非专业自行车运动选手提供了一个与高手同场竞技的机会。最终,来自WFC职业自行车队的李阳宇、刘奥林分获该组别冠、亚军,来自焦作队的褚浩然获得季军。

“我是在黄河边长大的,也见证了黄河边的变化和发展。我几乎每天都来黄河边晨骑,这几年这里的环境越来越好,来此骑行的人越来越多。”60岁的参赛选手董长喜开心地说。

本次2023郑州黄河自行车公开赛,是郑州市落实黄河重大国家战略,讲好“黄河故事”,打造“黄河系列赛事”的重要活动,也是用车轮讲述郑州黄河流域生态保护和高质量发展的新篇章。本次比赛的成功举办,不但展示了郑州的城市魅力和文化底蕴,而且也让参赛选手在母亲河畔骑行过程中,提升对黄河文化的历史认同,以骑行为载体传承弘扬黄河文化,在激情运动中感受精彩生活。同时,进一步推动了自行车运动的普及和发展,提升了公众的健康意识和生活品质。

## 3:0“零封”河北女排 河南女排新赛季 联赛主场开门红



河南女排球员段梦可在比赛中扣球

本报讯(记者 陈凯 通讯员 田永茂 张林波 文/图)11月11日,2023—2024中国女排超级联赛展开第三轮的较量,在其中的一场比赛中,坐镇主场漯河市体育中心体育馆的河南女排取得21:17、3:0“零封”河北女排,新赛季联赛主场首秀告捷的同时,也拿下了开赛以来的第二场胜利。

此前两轮比赛,河南女排先后战胜四川女排,负于天津女排;而河北女排则遭遇两连败。面对士气正弱的对手,河南女排在主场球迷热情的呐喊下很快占据了主动权,以25:14轻松拿下第一局。

第二局双方战至9:9后,河南女排开启了一轮得分高潮,将比分拉开至19:14。河北女排在请

求暂停后依然受制于河南女排的网口压制,25:19,河南女排再下一城。

第三局河南女排开局短阵落后,很快战至8平并以12:10反超比分,本局中段河南女排取得21:17领先。河北女排此时已无力回天。25:18,河南女排再次轻松拿下第三局。最终以大比分3:0战胜河北女排。

赛后,河南双汇女排主教练焦帅表示:“这场比赛是河南双汇女排第一个主场,从临场表现看球迷们热情的呐喊下很快占据了主动权,以25:14轻松拿下第一局。防守也出现不少失误,这是接下来我们需要进行总结的地方。希望河南双汇女排能够不断成长,在接下来的比赛越来越好。”

## 全国女超联赛第18轮

### 河南中原女足主场 逆转战胜重庆队

本报讯(记者 刘超峰)11月11日,在2023年全国女子足球超级联赛第十八轮比赛中,河南中原女足主场以2:1逆转战胜重庆队,在晋级路上取得一场关键的胜利。

本场比赛,对于困境中的河南中原女足不容有任何闪失,第36分钟,重庆女足率先破门以1:0领先。下半场,背水一战的河南中原女足全力进攻,第49分钟,河南中原女足队员

韩淑雨将比分扳成1:1。第70分钟,河南中原女足外援耶恩德再入一球,将比分反超。最终河南中原女足以2:1击败重庆女足,在晋级路上取得一场关键的胜利。

河南中原女足拿到本赛季第2个胜场,总分增长至10分。不过本轮陕西女足也在主场获胜,河南女足还是未能摆脱垫底位置。11月15日,河南中原女足将迎战四川女足。冠军之争中,武汉女足、上海女足皆全取3分,武汉女足继续以7分优势领跑,掌握夺冠主动权。

## 2023足协杯决赛地点敲定

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从中国足协官网获悉,2023中国足协杯决赛日期和地点已经敲定,决赛将于11月25日在苏州奥体中心体育场举行。对阵双方为山东泰山队和上海申花队,具体开赛时间将由中国足协综合转播、商务等意见后另行确定并及时发布。

山东泰山和上海申花分别在半决赛中淘汰了大连人和青岛海牛,会师决赛。两队上一次决赛相遇

是2019年,上海申花以3:0大胜获得冠军。巧合的是,2019年,申花队主帅正是崔康熙,如今崔康熙带领泰山队对阵旧主,争取自己在泰山队的第一个冠军。本赛季,山东泰山和上海申花交手两次,各胜一场。

根据规则,足协杯决赛90分钟内如果双方打平,将进入30分钟的加时赛;若加时赛再打平,将采取互罚点球的方式决出冠军。

## 一场画展带你领略 “郑州的秋天”



本报讯(记者 秦华 文/图)11月11日上午,由郑州市文广旅局作为指导单位,河南省美术家协会水彩画艺委会主办的“郑州的秋天——马东阳水彩画、油画艺术展”在郑州山海美术馆开幕(如图)。

展览以“郑州的秋天”为主题,展出马东阳创作的油画、水彩画作品100余件,作者将郑州的经六路、东明路、红旗路、纬五路、八里庙、贾鲁河、西流湖等,用厚重的油彩,或轻盈的水彩,在纸上变成了绚丽多彩的秋天。

马东阳是河南省肿瘤医院的一名医生,同时也是河南省美术家协会会员,曾在河南大学美术系、中央美术学院学习进修,作品多次参加河南省内外及全国美术展,其郑州的秋天、江南水乡、乡愁系列题材的作品,深受观众喜爱。

据悉,展览将持续至12月11日结束。本次展览收取9.9元的门票,所得门票收入将会捐给郑州爱心公益粥棚,用于为郑州环卫工人派发爱心粥。

## 河南小皇后豫剧团成立 三十周年专场晚会上演



本报讯(记者 秦华 文/图)三十年,粉墨梨园,栉风沐雨。三十年,筚路蓝缕,幕启幕落。近日,“俏丽红梅三十春”——河南小皇后豫剧团成立三十周年专场晚会在郑州小皇后大剧院上演(如图)。除现场观众外,20万人次的全球戏迷通过网络直播观看了本场演出,一同分享河南小皇后豫剧团三十周岁的喜悦。

河南小皇后豫剧团是1993年成立的全国首家省级民营戏曲表演团体,建团30年来,创作出了《铡刀下的红梅》《风雨行宫》《花喜鹊》《大明皇后》等优秀精品剧目。其中,《铡刀下的红梅》入选中宣部第九届“五个一工程”优秀作品奖,并获得了2006—2007年度国家舞台艺术

精品工程十大精品剧目第二名。该剧长期深入基层,服务农村,年平均演出300余场,30年来演出场次超过了8000场,观众达3000多万人次。剧团还多次参加省级及省级以上的各种赛事和重大文化活动,共获省级及国家级的各类奖项和奖励100多项,被誉为全国“民营剧团的一面旗帜”。

专场晚会由中国戏曲表演学会、中国戏剧家协会会员工委、河南省文联、河南省戏剧家协会主办,众多戏曲名家及河南小皇后豫剧团演职人员共同参演,既有《泪洒相思地》《程婴救孤》等经典剧目的唱段,又有《铡刀下的红梅》《风雨行宫》《五凤岭》等河南小皇后豫剧团的精品

佳作,展现了该团多年来坚持守正创新的创作导向和丰硕成果。晚会上还举行了豫剧小皇后王红丽的收徒仪式,郭军艳、谢佳佳等17位弟子共同拜河南小皇后豫剧团团长王红丽为师。

11月11日上午,举行了“河南小皇后豫剧团建团三十周年专家研讨会”。众多戏剧专家齐聚一堂,结合河南小皇后豫剧团三十年的光辉历程以及近年“出人出戏出精品”的成功经验进行了研讨,并表达了对该团未来发展的期待。

王红丽表示,三十年是一个节点,更是一个起点,该团会一步一个脚印,继续出人出戏,朝着办成百年名团的目标而努力,更好地服务观众、服务社会。

## 2023郑州市全民 卡丁车挑战赛收车

本报讯(记者 陈凯 通讯员 巩慧 文/图)记者昨日从郑州市体育局获悉,锋芒“郑”燃全民对决2023郑州市全民卡丁车挑战赛,11月11日在郑州CCD卡丁车俱乐部收车落幕。最终,各项目、组别名次各有归属。

2023郑州市全民卡丁车挑战赛由郑州市体育局指导,郑州市全民健身发展中心主办,河南一亨体育文化发展有限公司、郑州CCD卡丁车俱乐部承办。比赛设有男子组、女子组、青少年组三个组别,吸引了全市百余名卡丁车运动爱好者参赛。为了增加比赛的趣味性和互动性,赛事组委会还特别设置了娱乐区和游戏区,包括投篮挑战、传统投壶和手工DIY,参赛选手在体验卡丁车运动激情的同时,也能在不同的运动项目及传统体育项目中感受不一样的乐趣。

比赛当天,尽管天气寒冷,但是无法阻挡参赛选手们的热情,大家精神抖擞,全力以赴,在赛道上尽情驰骋,展现出了极高的竞技水平和良好的精神风貌(如图)。经过练习排位赛、资格赛、半决赛、决赛四轮比赛的激烈角逐,最终,何川、祁燕亭、张家豪分获男子组、女子组、青少年组的冠军,张晨则以44秒19的成绩获得了“最快单圈奖”,每一位完赛选手均获得了完赛证书。

近些年随着全省卡丁车场的不断增加,卡丁车爱好者群体也不断壮大。本次比赛旨在为广大卡丁车运动爱好者搭建一个竞技比拼、以车会友、展示风采的平台。随着2023郑州市全民卡丁车挑战赛的成功举办,为郑州市赛车运动注入新活力的同时,也进一步促进了卡丁车运动在郑州市的推广和普及。



## 河南省全民健身大会 足球项目比赛收官

本报讯(记者 刘超峰)11月12日,2023河南省全民健身大会足球项目七人制比赛在洛阳48中落下帷幕。经过三天激烈争夺,我乐中京队和洛龙区足球协会队分获公开组和老将组的冠军。

在昨天进行的最后一轮老将组比赛中,洛龙区足球协会队击败对手以四战全胜的战绩获得冠军,河南华兴蓝队1:0小胜对手,以三胜一负屈居亚军,这两支队伍均获得下月初在郑州进行总决赛的资格。

在公开组比赛中,我乐中京队、洛阳枫宁队和托尼老友队分获前三名。本次比赛公开组和老将组,共有21支队伍参赛,其中公开组有11支队伍,老将组有10支队伍,最终获得出线的队伍将于12月初在郑州进行总决赛。

## 学青会举重赛场郑州小将摘铜

本报讯(郑报全媒体记者 郭轲 刘超峰)11月12日,在第一届全国学生(青年)运动会男子举重102公斤级的比赛中,17岁的郑州选手熊跃军以总成绩345公斤的成绩位居第三,为郑州代表团获得一枚铜牌。

男子举重的比赛在广西建设职业技术学院体育馆举行,在参加102公斤级角逐的12名运动员中,熊跃军和大同选手周海旭被视为最大的夺冠热门,前者在不久前的河南省省运会上曾有过总成绩366

公斤的上佳表现,而后者则保持着167公斤的抓举全国青年纪录。

抓举比赛熊跃军前两次试举顺利举起155公斤和160公斤,第三次试举165公斤失败。进入挺举比赛,熊跃军第一次试举185公斤失败,经过调整后,在第二次成功举起杠铃,第三次挑战188公斤失败。最终以总成绩345公斤排名第三。

错失这枚金牌,对于熊跃军来讲遗憾显而易见,因为相比自己的最好成绩,相去甚远。他之前抓举

曾举起过166公斤,挺举更是达到了200公斤,这一次甚至连“接近”都算不上。“和预期确实相差太远,想着挺举能在195公斤左右呢。”熊跃军表示:“还是经验不足,包括赛前的安排也不够合理,没有把自己的最佳状态调整出来,比赛到最后都感觉没劲了。”生于2006年的熊跃军,是参赛选手中年龄第二小的,夺冠、亚军都少了3岁之多,这样的表现让人对他的未来还是充满期待。